

# 榆林学院国有资产管理处工作

# 简 报

2021 年第 2 期

(总第 2 期)

国有资产管理处

2021 年 4 月 13 日

## 1. 我校六大基本户合作银行遴选项目圆满完成

为拓展学校发展路径，提高合作银行服务水平。2021 年 3 月 15 日下午 14 点 30 分，由国有资产管理处牵头组织的榆林学院合作银行遴选项目会在行政楼四楼会议室举行，纪委、审计处、财务处、教育发展基金会、基建处、网络信息中心等部门参加了此次会议。会议由张晓副校长致欢迎词，经过榆林学院第六次校长办公会、中国共产党榆林学院委员会第五次会议审议，最终确定长安银行榆林分行为我校下一阶段合作银行。



长安银行对我校的进一步的建设与发展给予了大力的支持，将对我校智慧化校园建设投资额度 7000 万元，连续 5 年向我校校友发展基金会捐赠 1100 万，共计 1.25 亿元。同时长安银行还针对我校提供全方位的金融业务以及利于我校发展的特色服务方案。此次银行遴选项目的圆满完成为我校的“追赶超越”工作提供了重要的资金保障。

## 2. 推调查研究之风，谱结对帮扶新曲

——国资处全体人员到能源工程学院调研座谈

为贯彻落实学校党委关于“部门结对帮扶二级学院”的相关精神，把帮扶任务扛在肩上、落在实处，3月27日上午，韦随才处长带领国资处全体人员利用周末休息时间去能源工程学院座谈调研，就能源工程学院在工作中遇到的实际问题及困难进行了深入交流，能源工程学院班子成员及部分教师代表参与了座谈。



在听取了能源工程学院拓耀飞院长的介绍后，韦随才处长从教师

观念转变、如何走出学校深入市场、如何充分利用能工院校友资源等方面提出了建设性意见和建议。韦随才处长表示国资处完全理解和拥护校党委关于部门结对帮扶二级学院的重要举措，将不遗余力的利用自己的社会资源和智慧，在企业对接、项目争取、设备共享、出谋划策等方面为能工院的发展提供大力支持。会上，副处长马惠、李健等参会人员也进行了积极地交流发言，大家对能源工程学院的发展和圆满完成学校布置的各项任务充满信心。



会后，全体参会人员去工程训练中心进行了实地调研。再次摸清了家底，就车间的合理利用和功能布局，个别闲置设备的投资启用及补充添置一些关键设备等事项进行了现场论证，韦随才处长表示将积极推动有关事项的尽快落实。

通过此次调研座谈，为我们开展“追赶超越”专项任务，促进部门院系结对帮扶，进一步解放了思想，开拓了思路，起到了增强信心和促进工作的积极作用。

### 3. 国资处开展新建楼宇规划调研工作

为了对学校新建的东南角公寓楼及校企合作能源化工大楼进行合理的配置与利用，我处于3月中下旬开展了积极的规划调研工作。

在韦随才处长的带领下，调研队伍充分了解了各部门使用诉求，对两座楼宇进行了多次的实地考察，并从上至下逐层详细了解了各个房间的面积、水暖电、卫生间及其他基础及配套设施的完成情况。调研过程中，大家各抒己见对现有的房间分布进行交流规划。

韦随才指出，应进行统筹规划，合理利用资源，提升新建楼宇的使用效率，将资源更好的服务于师生，服务于学校的建设与发展。



#### 4. 榆林学院办公用房排查整治专项工作推进会顺利召开

为贯彻落实中共陕西省纪委办公厅《关于在全省开展公务用车和办公用房问题排查整治的通知》（陕纪办函〔2021〕139号）文件精神，推进办公用房使用规范化管理，2021年4月6日在行政楼四楼会议室由学校国有资产管理处牵头召开了榆林学院办公用房排查整治专项工作推进会，学院办公用房排查整治工作领导小组成员单位及各院系、各部门负责人参加了会议。



会上，国资处韦随才处长传达了中共陕西省纪委办公厅《关于在全省开展公务用车和办公用房问题排查整治的通知》（陕纪办函〔2021〕139号）文件精神，他强调了本次办公用房问题排查整治工作的重要性，他要求各单位要高度重视，加强领导，主要负责人为第一责任人，成立本单位办公用房排查整治领导小组，坚持“统筹规划、合理调配、集中安排、定额配置、超额腾退”的原则，合理确定校内各部门的行政办公用房数量，进一步规范行政办公用房的管理和使用，严格按照要求抓好工作落实。



随后，马惠副处长详细解读了《榆林学院行政办公用房管理办法（暂行）》的各项条款和《榆林学院办公用房排查整治工作方案》具体实施细则，要求各单位严格对照办公用房清理整改的标准，对本单位办公用房、其他用房和离退休人员占用办公用房情况进行全面自查，学校办公用房清理整改工作小组将对各单位整改情况进行逐一检查验收，汇总数据，建立台账，总结经验，上报结果。

最后，纪委相关负责人着重强调，学校纪委、监察专员办公室牵头对各部门排查整治情况开展专项督导检查，各单位要认真履职尽责，严格按整改标准，扎实做好办公用房排查整治工作，在规定时间内不能完成清理整改任务的，将严肃追究部门主要负责人及相关人员责任。此次办公用房排查整治专项工作对进一步强化我校干部廉政节俭的工作作风及合理优化配置我校办公资源具有重要的实际意义。